14


13


R 440
"Excelsior"
Košice - Ústí nad Labem hl.n. os.n.- Kadaň-Prunéřov - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
6 40

	
	
6 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
7 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
7 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	

	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
58

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
8 03

	
	
8 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 15 min



R 441
"Excelsior"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Košice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
19 48

	
	
19 49

	100/69

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
55

	


	Chomutov

	
	
3

	
19 58

	
2

	
20 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
20 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
21 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
21 07

	
	
21 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 18 min



R 605
"Větruše"
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
4 57

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
4 59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
02

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
5 03
5
	
0
5
	
04

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
07

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
12

	80/41

	Most 

	
	
5

	
17

	
5

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
6 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
6 07

	
	
6 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 10 min



R 606
"Ohře"
Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Kadaň-Prunéřov - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
8 42

	
	
8 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
9 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
9 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	

	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
58

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
10 03

	
	
10 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 15 min



R 607
"Ohře"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R +Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
17 48

	
	
17 49

	100/69

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
55

	

	Chomutov

	
	
3

	
17 58

	
2

	
18 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
18 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
19 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
19 07

	
	
19 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 18 min



R 608
"Svatava"
Praha hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Kadaň-Prunéřov - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
10 42

	
	
10 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
11 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
11 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	

	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
58

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
12 03

	
	
12 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 15 min



R 609
"Svatava"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
15 48

	
	
15 49

	100/69

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
55

	

	Chomutov

	
	
3

	
15 58

	
2

	
16 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
16 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
17 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
17 07

	
	
17 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 18 min



R 610
"Karlex"
Praha-Vršovice - Ústí nad Labem hl.n. os.n.- Kadaň-Prunéřov - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
12 42

	
	
12 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
13 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
13 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	


	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
58

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
14 03

	
	
14 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 15 min



R 611
"Karlex"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
7 48

	
	
7 49

	100/69

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
55

	

	Chomutov

	
	
3

	
7 58

	
2

	
8 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
8 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
9 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
9 07

	
	
9 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 18 min



R 612
"Bílina"
Praha-Vršovice - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Kadaň-Prunéřov - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
14 42

	
	
14 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
15 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
15 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	

	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
58

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
16 03

	
	
16 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 15 min



R 613
"Bílina"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
9 48

	
	
9 49

	100/69

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
55

	

	Chomutov

	
	
3

	
9 58

	
2

	
10 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
10 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
11 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
11 07

	
	
11 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 18 min



R 614
"Salubia"
Praha-Vršovice - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Kadaň-Prunéřov - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
16 42

	
	
16 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
17 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
17 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	

	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
58

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
18 03

	
	
18 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 15 min



R 615
"Salubia"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
11 48

	
	
11 49

	100/69

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
55

	

	Chomutov

	
	
3

	
11 58

	
2

	
12 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
12 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
13 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
13 07

	
	
13 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 18 min



R 616
"Krušnohor"
Praha-Vršovice - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Kadaň-Prunéřov - Cheb

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
18 42

	
	
18 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
19 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
19 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	

	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
53

	
2

	
55

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
58

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
20 03

	
	
20 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 15 min



R 617
"Krušnohor"
Cheb - Kadaň-Prunéřov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
13 48

	
	
13 49

	100/69

	Odb Dubina

	
	
6

	
	
	
55

	

	Chomutov

	
	
3

	
13 58

	
2

	
14 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
14 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
15 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
15 07

	
	
15 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 18 min



R 618
"Chomutovka"
Praha-Vršovice - Ústí nad Labem hl.n. os. n. - Chomutov
Lok. ř. 163,363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
20 42

	
	
20 48

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
21 00

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
21 04

	
2

	
06

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
29

	

	Most 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 05 min



R 619
"Chomutovka"
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
6 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
6 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
25

	

	Bílina 

	
	
7

	
32

	
1

	
33

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
43

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
46

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
48

	
2

	
50

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
54

	120/107

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
56

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
7 02

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
03

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
7 07

	
	
7 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 07 min



R 1188
Plzeň hl.n.os.n. - Chomutov - Most
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
8 27

	
	
8 29

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
8 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
34

	100/71

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
44

	80/37

	Most 

	
	
6

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



R 1189
Bílina - Chomutov - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
4 42

	80/35

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
4 44
5
	
0
5
	
45

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Most 

	
	
4

	
55

	
10

	
5 05

	

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
11

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
5 19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
21

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chomutov

	
	
3

	
5 27

	
	
5 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
12

	  = 45 min



R 1190
Plzeň hl.n.os.n. - Chomutov - Most
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
12 27

	
	
12 29

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
12 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
34

	100/71

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
44

	80/37

	Most 

	
	
6

	
12 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Sv / R 1191
Most nové n. St. 1 - Most / Most - Chomutov - Plzeň hl.n. os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
6 10

	60/53

	Most 

	
	
4

	
6 14

	
51

	
7 05

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
11

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
7 19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
21

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chomutov

	
	
3

	
7 27

	
	
7 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
52

	  = 1 h 17 min



R 1192
Plzeň hl.n.os.n. - Chomutov - Most
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
14 27

	
	
14 29

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
14 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
34

	100/71

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
44

	80/37

	Most 

	
	
6

	
14 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



R 1193
Most - Chomutov - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
9 05

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
11

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
9 19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
21

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chomutov

	
	
3

	
9 27

	
	
9 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



R / Sv 1194
Plzeň hl.n.os.n. - Chomutov - Most / Most - Most nové n. St. 1
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
16 27

	
	
16 29

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
16 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
34

	100/71

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
44

	80/37

	Most 

	
	
6

	
50

	
14

	
17 04

	60/53

	Most nové n. St. 1

	
	
4

	
17 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
15

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1195
Most - Chomutov - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
13 05

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
11

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
13 19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
21

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chomutov

	
	
3

	
13 27

	
	
13 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



R / Sv 1196
Plzeň hl.n.os.n. - Chomutov - Most / Most - Most nové n. St. 1
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
18 27

	
	
18 29

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
18 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
34

	100/71

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
44

	80/37

	Most 

	
	
6

	
50

	
5

	
55

	60/53

	Most nové n. St. 1

	
	
4

	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


R 1197
Most - Chomutov - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
15 03

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
15 09

	


	
09

	100/57

	Kyjice

	
	
6

	
	
	
15

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
20

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Chomutov

	
	
3

	
15 26

	
	
15 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



R / Sv 1198
Plzeň hl.n.os.n. - Chomutov - Most / Most - Most nové n. St. 1
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
20 27

	
	
20 29

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
20 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
34

	100/71

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
44

	80/37

	Most 

	
	
6

	
50

	
5

	
55

	60/53

	Most nové n. St. 1

	
	
4

	
20 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min



R 1199
Most - Chomutov - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
17 05

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
11

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
17 19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
21

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chomutov

	
	
3

	
17 27

	
	
17 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Rušící R / Rušící Sv 1490
Plzeň hl.n.os.n. - Chomutov - Most / Most - Most nové n. St. 1
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
22 27

	
	
22 29

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
22 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
34

	100/71

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
44

	80/37

	Most 

	
	
6

	
50

	
5

	
55

	60/53

	Most nové n. St. 1

	
	
4

	
22 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící R 1491
Most - Chomutov - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
19 05

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
11

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
19 19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
21

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chomutov

	
	
3

	
19 27

	
	
19 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Sp 1688
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
0 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
0 59

	
1

	
1 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
03

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
1 10
5
	
0
5
	
11

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
21

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Bílina 

	
	
7

	
35

	
1

	
36

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
43

	

	Most 

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
52

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
57

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
2 00

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
01

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
2 03
5
	
0
5
	
04

	

	Chomutov

	
	
3

	
2 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
7

	  = 1 h 10 min


 zastavuje v a


Sp 1689
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
3 23

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
3 25
5
	
0
5
	
26

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
28

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
33

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
38

	80/41

	Most 

	
	
5

	
43

	
1

	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
47

	

	Bílina 

	
	
7

	
54

	
1

	
55

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
4 01
5
	
0
5
	
4 02

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
05

	80/42

	Řetenice 

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
22

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
28

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
32

	
1

	
33

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
4 35

	
	
4 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
7

	  = 1 h 12 min



Sp 1690
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
4 41

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
4 43

	
1

	
44

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
45

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
47

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
5 01

	
1

	
5 02

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
04

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Bílina 

	
	
8

	
19

	
1

	
20

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
27

	

	Most 

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	

	Třebušice 

	
	
6

	
37

	
1

	
38

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
43

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
47

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chomutov

	
	
3

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
8

	  = 1 h 12 min



Sp 1692
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
5 45

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
5 47

	
1

	
48

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
49

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
50

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
04

	
1

	
05

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
07

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bílina 

	
	
8

	
22

	
1

	
23

	80/31

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
30

	

	Most 

	
	
3

	
6 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
4
5
	  = 48 min



Sp 1693
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
6 20

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
6 22
5
	
0
5
	
23

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
25

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kyjice

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	100/71

	Třebušice 

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	80/41

	Most 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
47

	

	Bílina 

	
	
7

	
54

	
1

	
55

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
05

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
08

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
10

	
1

	
11

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
20

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
5

	
	
	
25

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
27

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 12 min



Sp 1694
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
13 47

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
13 49

	
1

	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
3

	
	
	
14 01

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
14 03
5
	
0
5
	
04

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
06

	
1

	
07

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
09

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
11

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Bílina 

	
	
7

	
22

	
1

	
23

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
30

	

	Most 

	
	
3

	
33

	
1

	
34

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
39

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
44

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
48

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Chomutov

	
	
3

	
14 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
6

	  = 1 h 07 min



Sp 1695
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
7 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
7 02
5
	
0
5
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	110/89

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
10

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
15

	80/41

	Most 

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
24

	

	Bílina 

	
	
7

	
31

	
1

	
32

	100/60

	Duchcov z.

	
	
6
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
	
	
42

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
	
	
45

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
47

	
1

	
48

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
55

	120/107

	Chabařovice

	
	
3

	
	
	
58

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
5

	
	
	
8 03

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
8 07

	
1

	
08

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
8 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
6

	  = 1 h 10 min



Sp 1696
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
15 47

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
15 49

	
1

	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
3

	
	
	
16 01

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
16 03
5
	
0
5
	
04

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
06

	
1

	
07

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
09

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
11

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Bílina 

	
	
7

	
22

	
1

	
23

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
30

	

	Most 

	
	
3

	
33

	
1

	
34

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
39

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
44

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
48

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Chomutov

	
	
3

	
16 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
6

	  = 1 h 07 min



Sp 1698
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
17 47

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
17 49

	
1

	
50

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
53

	120/90

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bohosudov

	
	
3

	
	
	
18 01

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
18 03
5
	
0
5
	
04

	

	Teplice v Čechách

	
	
2

	
06

	
1

	
07

	80/34

	Řetenice 

	
	
2

	
	
	
09

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2

	
	
	
11

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Bílina 

	
	
7

	
22

	
1

	
23

	80/35

	Odb České Zlatníky

	
	
7

	
	
	
30

	

	Most 

	
	
3

	
33

	
1

	
34

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
39

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
44

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
48

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Chomutov

	
	
3

	
18 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
6

	  = 1 h 07 min



Sp 1795
Most - Chomutov - Žihle

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
19 05

	80/48

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
11

	

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
19 19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
21

	

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Chomutov

	
	
3

	
19 27

	
	
19 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Os 6459
Bílina - Ústí nad Labem západ - Štětí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
20 43

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
20 45

	


	
45

	

	Světec 

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Ohníč

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
59

	
1

	
21 00

	

	Velvěty z

	
	
3

	
21 03

	


	
03

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Brozánky z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Řehlovice

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Stadice z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Koštov z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Trmice

	
	
4

	
19

	


	
19

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
	
	
	
19

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
21

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
21 22

	
	
21 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
1

	  = 39 min



Os 6701
Chomutov - Most - Rakovník

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
4 35

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
4 37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
40

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
50

	

	Most 

	
	
5

	
4 55

	
	
4 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min



Os 6718
Rakovník - Most - Chomutov
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
22 58

	
	
23 09

	80/48

	Třebušice 

	
	
4

	
	
	
13

	

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
23 20
5
	
0
5
	
21

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
22

	

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Chomutov

	
	
3

	
23 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 6800
Lok. ř. 363,163. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
4 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
4 59

	
1

	
5 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
5 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/35

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
50

	
10

	
6 00

	

	Třebušice 

	
	
6

	
6 06

	
1

	
07

	100/57

	Kyjice

	
	
5
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
18

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
20

	  = 1 h 27 min



Os 6801
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
4 35

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
38

	

	Bílina kyselka z.

	
	
4
5
	
4 42
5
	
0
5
	
43

	

	Bílina 

	
	
2

	
45

	
1

	
46

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Duchcov z.

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
5 01

	
1

	
5 02

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
05

	
1

	
06

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
15

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
21

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
23

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
24

	
1

	
25

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
5 27

	
	
5 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min



Os 6802
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Chomutov
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
5 55

	
	
5 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
5 59

	
1

	
6 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
6 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/35

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
50

	
10

	
7 00

	

	Třebušice 

	
	
6

	
7 06

	
1

	
07

	100/57

	Kyjice

	
	
5
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
18

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
20

	  = 1 h 27 min



Os 6803
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
5 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
5 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
5 58

	
	
6 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6804
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
6 55

	
	
6 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
6 59

	
1

	
7 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
7 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
7 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6805
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
5 30

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
5 32
5
	
0
5
	
33

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
35

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kyjice

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	100/71

	Třebušice 

	
	
5
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	80/41

	Most 

	
	
6

	
53

	
11

	
6 04

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
6 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
6 58

	
	
7 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
21

	  = 1 h 28 min



Os 6806
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
7 55

	
	
7 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
7 59

	
1

	
8 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
8 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 120/90



Os 6807
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
6 39

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
6 41
5
	
0
5
	
42

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
44

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
50

	100/71

	Třebušice 

	
	
5
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	80/41

	Most 

	
	
6

	
7 02

	
2

	
7 04

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
7 58

	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 19 min



Os 6808
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
8 55

	
	
8 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
8 59

	
1

	
9 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
9 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
9 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6809
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
8 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
8 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
8 58

	
	
9 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6810
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
9 55

	
	
9 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
9 59

	
1

	
10 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
10 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
10 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6811
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
9 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
9 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	


	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
9 58

	
	
10 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 120/107


Os 6812
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
10 55

	
	
10 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
10 59

	
1

	
11 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
11 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6813
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
10 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
10 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	


	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
10 58

	
	
11 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6814
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
11 55

	
	
11 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
11 59

	
1

	
12 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
12 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
12 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 120/90


Os 6815
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
11 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
11 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
11 58

	
	
12 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6816
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
12 55

	
	
12 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
12 59

	
1

	
13 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
13 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
13 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6817
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
12 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
12 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
12 58

	
	
13 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6818
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
13 55

	
	
13 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
13 59

	
1

	
14 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
14 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
14 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6819
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
13 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
13 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
13 58

	
	
14 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 120/107



Os 6820
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
14 55

	
	
14 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
14 59

	
1

	
15 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
15 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6821
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
14 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
14 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
14 58

	
	
15 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6822
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
15 55

	
	
15 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
15 59

	
1

	
16 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
16 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
16 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 120/90



Os 6823
Chomutov - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
14 40

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
14 42
5
	
0
5
	
43

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
45

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kyjice

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	100/71

	Třebušice 

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	80/41

	Most 

	
	
6

	
15 03

	
1

	
15 04

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
15 58

	
	
16 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
11

	  = 1 h 18 min



Os 6824
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
16 55

	
	
16 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
16 59

	
1

	
17 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
17 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
17 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6825
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
16 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
16 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
16 58

	
	
17 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6826
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
17 55

	
	
17 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
17 59

	
1

	
18 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
18 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
18 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6827
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Elektrická jednotka ř. 471

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
17 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
17 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
17 58

	
	
18 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 120/107



Os 6828
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
18 55

	
	
18 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
18 59

	
1

	
19 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
19 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
19 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6829
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
18 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
18 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
18 58

	
	
19 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6830
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
19 55

	
	
19 57

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
19 59

	
1

	
20 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
01

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
02

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
20 09
5
	
0
5
	
10

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Bílina 

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
46

	

	Most 

	
	
4

	
20 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6831
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
19 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
19 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
19 58

	
	
20 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6832
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
21 05

	
	
21 17

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
21 19

	
1

	
20

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
21

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
22

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Bílina 

	
	
3

	
56

	
1

	
57

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
22 00

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
22 03
5
	
0
5
	
04

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
06

	

	Most 

	
	
4

	
22 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7
5
	  = 53 min



Os 6833
Most - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Děčín hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
20 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
20 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
20 58

	
	
21 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6834
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem hl.n. os.n. - Most
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
22 05

	
	
22 17

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
22 19

	
1

	
20

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
21

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
22

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Bílina 

	
	
7

	
54

	
1

	
55

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Odb České Zlatníky

	
	
4

	
	
	
23 02

	

	Most 

	
	
4

	
23 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
6

	  = 49 min



Os 6876
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
14 27

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
14 29

	
1

	
30

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
31

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
32

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
14 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
2

	  = 19 min



Os 6877
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách

	
	
	
	
	
15 07

	80/42

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
15 09
5
	
0
5
	
10

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
22

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
24

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
25

	
1

	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
15 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 6878
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
15 27

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
15 29

	
1

	
30

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
31

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
32

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Bohosudov

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	100/70

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
2

	  = 19 min



Os 6879
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách

	
	
	
	
	
16 07

	80/42

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
16 09
5
	
0
5
	
10

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
22

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
24

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
25

	
1

	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Sv / Os 6880
Ústí nad Labem západ - Teplice v Čechách / Teplice v Čechách - Bílina
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
3 57

	80/43

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
58

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
3

	
	
	
4 01

	

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
08

	

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
4 12

	
1

	
13

	

	Řetenice 

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Duchcov z.

	
	
4

	
23

	


	
23

	

	Želénky z.

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Chotějovice z.

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Bílina 

	
	
3

	
4 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
1

	  = 36 min



Rušící Os 6882
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
4 03

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
	
	
05

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
06

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
08

	115/82

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
15

	100/70

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
4 19

	
1

	
20

	80/34

	Řetenice 

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	100/71

	Duchcov z.

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Chotějovice z.

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Bílina 

	
	
3

	
39

	
3

	
42

	80/31

	Bílina kyselka z.

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Odb České Zlatníky

	
	
2

	
	
	
51

	

	Most 

	
	
4

	
4 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
7
5
	  = 52 min



Os 6883
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
5 34

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
37

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
5 38
5
	
0
5
	
39

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Bílina 

	
	
2

	
45

	
1

	
46

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
6 02

	
1

	
6 03

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
22

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
24

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
25

	
1

	
26

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6887
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
21 04

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
21 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
8

	  = 54 min



Os 6889
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
21 07

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
21 12

	
1

	
13

	

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
24

	
8

	
32

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
37

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
42

	100/71

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
47

	80/41

	Most 

	
	
5

	
52

	
12

	
22 04

	

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
07

	

	Želenice nad Bílinou z.

	
	
1
5
	
22 08
5
	
0
5
	
09

	

	Bílina kyselka z.

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bílina 

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	100/60

	Chotějovice z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Želénky z.

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Duchcov z.

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Oldřichov u Duchcova 

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/42

	Řetenice 

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Proboštov z.

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Bohosudov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	110/87

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
46

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
52

	80/48

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
55

	
1

	
56

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
22 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
30

	  = 1 h 51 min



Sv 6892
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
7 50

	80/43

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
51

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
3

	
	
	
54

	

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
59

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
8 01

	

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
	
	
05

	

	Řetenice

	
	
3

	
	
	
08

	

	Oldřichov u Duchcova

	
	
3

	
	
	
11

	

	Bílina

	
	
11

	
8 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Sv 6895
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
21 00

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
3

	
	
	
03

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
05

	

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Třebušice

	
	
5

	
	
	
15

	

	Most

	
	
6

	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Sv 6897
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina

	
	
	
	
	
19 30

	80/42

	Oldřichov u Duchcova

	
	
10

	
	
	
40

	

	Řetenice

	
	
3

	
	
	
43

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
	
	
46

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
50

	

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
52

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
58

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
20 00

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
20 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Sv 6899
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina

	
	
	
	
	
21 32

	80/42

	Oldřichov u Duchcova

	
	
10

	
	
	
42

	

	Řetenice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Teplice v Čechách

	
	
3

	
	
	
48

	

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
52

	

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
54

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
22 00

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
02

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
22 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Os 7050
Chomutov - Kadaň-Prunéřov - Karlovy Vary

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
4 05

	80/41

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
08

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
7

	
4 15

	
	
4 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 7059
Loket nz - Kadaň-Prunéřov - Chomutov
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
23 39

	
	
23 39

	80/41

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
47

	

	Chomutov

	
	
3

	
23 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 7060
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
5 31

	80/60

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
34

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
7

	
5 41

	
1

	
42

	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min



Os 7061
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
4 37

	80/48

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
4 42

	
1

	
43

	

	Málkov z

	
	
6

	
49

	


	
49

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
51

	

	Chomutov

	
	
3

	
4 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7062
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
6 27

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
30

	

	Málkov z

	
	
2

	
6 32

	


	
32

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
37

	
2

	
39

	95/87

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 7063
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
6 00

	80/48

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
6 05

	
1

	
06

	

	Málkov z

	
	
6

	
12

	


	
12

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
14

	

	Chomutov

	
	
3

	
6 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Os 7064
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
15 00

	80/60

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
03

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
8

	
15 11

	
1

	
12

	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
15 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7065
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
6 25

	80/48

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5
5
	
6 30
5
	
0
5
	
31

	

	Odb Dubina

	
	
7

	
	
	
38

	

	Chomutov

	
	
3

	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 7066
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
21 56

	80/60

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
59

	

	Málkov z

	
	
2

	
22 01

	


	
22 01

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6

	
07

	
1

	
08

	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
22 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 7067
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
8 07

	80/48

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
8 12

	
1

	
13

	

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
8 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Os 7068
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
22 40

	80/60

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
43

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
8

	
22 51

	
1

	
52

	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
22 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Os 7069
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
16 07

	80/48

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
16 12

	
1

	
13

	

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
16 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Os 7070
Most - Kadaň-Prunéřov - Karlovy Vary

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
8 12

	80/35

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
17

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
22

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
8 24
5
	
0
5
	
25

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
26

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Chomutov

	
	
3

	
32

	
2

	
34

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
37

	

	Málkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
8 45

	
	
8 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
3

	  = 33 min



Os 7071
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
7 00

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
7 05

	
1

	
06

	

	Málkov z

	
	
6

	
12

	


	
12

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
14

	

	Chomutov

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
23

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
29

	100/71

	Třebušice 

	
	
5
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	80/37

	Most 

	
	
6

	
7 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 7072
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
10 12

	80/35

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
17

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
22

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
10 24
5
	
0
5
	
25

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
26

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Chomutov

	
	
3

	
32

	
2

	
34

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
37

	

	Málkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
45

	
1

	
46

	95/87

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min



Os 7073
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
9 07

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
9 12

	
1

	
13

	

	Málkov z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
24

	
2

	
26

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
31

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
37

	100/71

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
43

	80/37

	Most 

	
	
6

	
9 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Os 7074
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
12 12

	80/35

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
17

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
22

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
12 24
5
	
0
5
	
25

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
26

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Chomutov

	
	
3

	
32

	
2

	
34

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
37

	

	Málkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
45

	
1

	
46

	95/87

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
12 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min



Os 7075
Karlovy Vary - Kadaň-Prunéřov - Most
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
11 12

	
	
11 13

	100/69

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
11 24

	
2

	
26

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
31

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
37

	100/71

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
43

	80/37

	Most 

	
	
6

	
11 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min



Os 7076
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
14 08

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
14 14

	
1

	
15

	100/57

	Kyjice

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
26

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Chomutov

	
	
3

	
32

	
2

	
34

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
37

	

	Málkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
45

	
1

	
46

	95/87

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
5
5
	  = 43 min



Os 7077
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
13 07

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
13 12

	
1

	
13

	

	Málkov z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
24

	
2

	
26

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
31

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
37

	100/71

	Třebušice 

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	80/37

	Most 

	
	
6

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
4
5
	  = 42 min



Os 7078
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
16 12

	80/35

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
17

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
22

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
16 24
5
	
0
5
	
25

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
26

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Chomutov

	
	
3

	
32

	
2

	
34

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
37

	

	Málkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
45

	
1

	
46

	95/87

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
16 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min



Os 7079
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
15 07

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
15 12

	
1

	
13

	

	Málkov z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
24

	
2

	
26

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
31

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
37

	100/71

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
43

	80/37

	Most 

	
	
6

	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Os 7080
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
18 08

	80/35

	Třebušice 

	
	
6

	
18 14

	
1

	
15

	100/57

	Kyjice

	
	
6

	
	
	
21

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
26

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Chomutov

	
	
3

	
32

	
2

	
34

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
37

	

	Málkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
45

	
1

	
46

	95/87

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
18 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
5

	  = 43 min



Os 7081
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
17 07

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
17 12

	
1

	
13

	

	Málkov z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
24

	
2

	
26

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
31

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
37

	100/71

	Třebušice 

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	80/37

	Most 

	
	
6

	
17 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
4
5
	  = 42 min



Os 7082
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most 

	
	
	
	
	
20 12

	80/35

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
17

	100/57

	Kyjice

	
	
5

	
	
	
22

	110/73

	Jirkov zastávka z.

	
	
2
5
	
20 24
5
	
0
5
	
25

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
1

	
	
	
26

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Chomutov

	
	
3

	
32

	
2

	
34

	100/69

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
37

	

	Málkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
45

	
1

	
46

	95/87

	Klášterec nad Ohří 

	
	
5

	
20 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min



Os 7083
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
19 07

	100/85

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
19 12

	
1

	
13

	

	Málkov z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
21

	

	Chomutov

	
	
3

	
24

	
2

	
26

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
31

	105/79

	Jirkov zastávka z.

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kyjice

	
	
4

	
	
	
37

	100/71

	Třebušice 

	
	
6

	
	
	
43

	80/37

	Most 

	
	
6

	
19 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Os 7087
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
22 27

	80/62

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
22 32

	


	
32

	

	Málkov z

	
	
6

	
38

	


	
38

	

	Odb Dubina

	
	
2

	
	
	
40

	

	Chomutov

	
	
3

	
43

	
1

	
44

	

	Odb Chomutov město z.

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
2

	
	
	
49

	

	Jirkov zastávka z.

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Kyjice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Třebušice 

	
	
5

	
	
	
59

	

	Most 

	
	
6

	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
1

	  = 38 min



Sv 7099
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
23 00

	80/48

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
23 05

	
13

	
18

	

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
26

	

	Chomutov

	
	
3

	
23 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
13

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 16191
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách

	
	
	
	
	
9 20

	80/42

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
24

	

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Sv 16192
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
10 16

	80/42

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
17

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
3

	
	
	
20

	

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
25

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
27

	

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
10 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Sv 16195
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách

	
	
	
	
	
15 20

	80/42

	Bohosudov

	
	
4

	
	
	
24

	

	Chabařovice

	
	
2

	
	
	
26

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
6

	
	
	
32

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Sv 16196
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
16 10

	80/42

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
11

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
3

	
	
	
14

	

	Chabařovice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Bohosudov

	
	
2

	
	
	
21

	

	Teplice v Čechách

	
	
4

	
16 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 16500
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
4 27

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
4 29

	


	
29

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
30

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
32

	

	Trmice

	
	
2

	
34

	


	
34

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Stadice z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Řehlovice

	
	
2

	
43

	


	
43

	

	Brozánky z

	
	
2

	
45

	


	
45

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
52

	
1

	
53

	

	Lbín z

	
	
2

	
55

	


	
55

	

	Ohníč

	
	
5

	
5 00

	


	
5 00

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
03

	


	
03

	

	Světec 

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bílina 

	
	
3

	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16501
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
4 36

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
4 38

	


	
38

	

	Světec 

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Ohníč

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
52

	
1

	
53

	

	Velvěty z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
58

	


	
58

	

	Brozánky z

	
	
3

	
5 01

	


	
5 01

	

	Řehlovice

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Stadice z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Koštov z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Trmice

	
	
3

	
11

	


	
11

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
12

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
14

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
15

	


	
15

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
5 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16502
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
5 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
5 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
6 04

	


	
6 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16503
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
5 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
5 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
6 00

	


	
6 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
6 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 16504
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
6 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
6 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
7 04

	


	
7 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
7 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16505
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
6 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
6 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
7 00

	


	
7 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16506
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
8 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
8 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
9 04

	


	
9 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
9 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16507
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
8 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
8 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
9 00

	


	
9 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
9 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16508
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
10 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
10 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
11 04

	


	
11 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
11 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16509
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
10 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
10 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
11 00

	


	
11 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 16510
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
12 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
12 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
13 04

	


	
13 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
13 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16511
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
12 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
12 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
13 00

	


	
13 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
13 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16514
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
14 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
14 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
15 04

	


	
15 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
15 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16515
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
14 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
14 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
15 00

	


	
15 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
15 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16518
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
16 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
16 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
17 04

	


	
17 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16519
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
16 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
16 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
17 00

	


	
17 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
17 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 16522
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
18 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
18 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
19 04

	


	
19 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 16523
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bílina 

	
	
	
	
	
18 40

	60/31

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
18 42

	


	
42

	

	Světec 

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Ohníč

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Lbín z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Velvěty z

	
	
3

	
19 00

	


	
19 00

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Brozánky z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Řehlovice

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Stadice z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Koštov z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Trmice

	
	
3

	
15

	


	
15

	80/58

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
1

	
	
	
16

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
19

	


	
19

	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n. 

	
	
2

	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
1

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16524
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem hl.n. os.n.

	
	
	
	
	
20 31

	80/48

	Ústí nad Labem západ

	
	
2

	
20 33

	


	
33

	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
1

	
	
	
34

	

	Ústí nad Labem západ St.5

	
	
2

	
	
	
36

	

	Trmice

	
	
2

	
38

	


	
38

	60/27

	Koštov z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Stadice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Řehlovice

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Brozánky z

	
	
2

	
49

	


	
49

	

	Rtyně nad Bílinou z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Velvěty z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Úpořiny

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Lbín z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Ohníč

	
	
5

	
21 04

	


	
21 04

	

	Hostomice nad Bílinou z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Světec 

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bílina-Chudeřice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bílina 

	
	
3

	
21 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
1

	  = 43 min



Os 17670
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jirkov nz

	
	
	
	
	
4 47

	50/35

	Odb Dolní Rybník

	
	
4

	
	
	
51

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
4 53
5
	
0
5
	
54

	

	Chomutov

	
	
3

	
4 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
0
5
	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17671
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
4 28

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
3
5
	
4 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
3

	
	
	
35

	50/63

	Jirkov nz

	
	
4

	
4 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 17675
Motorová jednotka ř. 814. Normativ hmotnosti: M 20 tun 

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
6 45

	80/62

	Odb Chomutov město z.

	
	
3
5
	
6 48
5
	
0
5
	
49

	

	Odb Dolní Rybník

	
	
3

	
	
	
52

	50/63

	Jirkov nz

	
	
4

	
6 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 17676
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jirkov nz

	
	
	
	
	
20 00

	50/35

	Odb Dolní Rybník

	
	
4

	
	
	
04

	80/48

	Odb Chomutov město z

	
	
2
5
	
20 06
5
	
0
5
	
07

	

	Chomutov

	
	
3

	
20 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
0
5
	  = 10 min



Os 17680
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
4 59

	80/60

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
5 02

	

	Málkov z

	
	
2

	
5 04

	


	
04

	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6

	
10

	
2

	
12

	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
6

	
5 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
2

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 17681
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klášterec nad Ohří 

	
	
	
	
	
5 30

	80/48

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
5

	
5 35

	
1

	
36

	

	Odb Dubina

	
	
8

	
	
	
44

	

	Chomutov

	
	
3

	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Sv 29889
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Most nové n. St. 1

	
	
	
	
	
4 19

	60/53

	Most

	
	
4

	
4 23

	
1

	
24

	80/41

	Odb České Zlatníky

	
	
3

	
	
	
27

	

	Bílina

	
	
5

	
4 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	440
	13
	1692
	40
	6824
	72
	7071
	95

	441
	14
	1693
	41
	6825
	73
	7072
	95

	
	
	1694
	42
	6826
	74
	7073
	96

	605
	15
	1695
	43
	6827
	75
	7074
	96

	606
	16
	1696
	44
	6828
	76
	7075
	97

	607
	17
	1698
	45
	6829
	77
	7076
	97

	608
	18
	
	
	6830
	78
	7077
	98

	609
	19
	1795
	45
	6831
	79
	7078
	98

	610
	20
	
	
	6832
	80
	7079
	99

	611
	21
	6459
	46
	6833
	81
	7080
	99

	612
	22
	
	
	6834
	82
	7081
	100

	613
	23
	6701
	46
	6876
	82
	7082
	100

	614
	24
	6718
	47
	6877
	83
	7083
	101

	615
	25
	
	
	6878
	83
	7087
	101

	616
	26
	6800
	48
	6879
	84
	7099
	102

	617
	27
	6801
	49
	6880
	84
	
	

	618
	28
	6802
	50
	6882
	85
	16191
	102

	619
	29
	6803
	51
	6883
	86
	16192
	102

	
	
	6804
	52
	6887
	87
	16195
	103

	1188
	30
	6805
	53
	6889
	88
	16196
	103

	1189
	30
	6806
	54
	6892
	89
	
	

	1190
	31
	6807
	55
	6895
	89
	16500
	104

	1191
	31
	6808
	56
	6897
	90
	16501
	105

	1192
	32
	6809
	57
	6899
	90
	16502
	106

	1193
	32
	6810
	58
	
	
	16503
	107

	1194
	33
	6811
	59
	7050
	90
	16504
	108

	1195
	33
	6812
	60
	7059
	91
	16505
	109

	1196
	34
	6813
	61
	7060
	91
	16506
	110

	1197
	34
	6814
	62
	7061
	91
	16507
	111

	1198
	35
	6815
	63
	7062
	92
	16508
	112

	1199
	35
	6816
	64
	7063
	92
	16509
	113

	
	
	6817
	65
	7064
	92
	16510
	114

	1490
	36
	6818
	66
	7065
	93
	16511
	115

	1491
	36
	6819
	67
	7066
	93
	16514
	116

	
	
	6820
	68
	7067
	93
	16515
	117

	1688
	37
	6821
	69
	7068
	94
	16518
	118

	1689
	38
	6822
	70
	7069
	94
	16519
	119

	1690
	39
	6823
	71
	7070
	94
	16522
	120

	16523
	121
	17670
	122
	17676
	123
	
	

	16524
	122
	17671
	123
	17680
	124
	29889
	124

	
	
	17675
	123
	17681
	124
	
	



SJŘ 504 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 504 osobní, platí od 11. prosince 2011

